



跨境电商零售进出口业务开通,电商出口提速 今年双11,甬企做“跨国生意”更方便



机场海关工作人员对出境商品做检查。 通讯员 供图

双11是国内消费者的购物狂欢。但随着跨境电商业务的日益拓展,如今电商消费的区域界限已经被打破。前不久,宁波空港口岸正式开通了跨境电商零售进出口业务。这意味着在今年的双11期间,不仅宁波消费者尽情购买境外商品,外国消费者购买宁波跨境电商的产品也更加方便快捷。

□记者 黎莉 通讯员 洪洋

电商企业最看重效率

接单、打包商品、把相关信息传到海关系统、通关后将商品送上飞机……这几日,在亚马逊、速卖通、ebay等多个境外电商平台有业务的宁波易站通电子商务有限公司,已经开始为双11的境外购物业务忙碌。

“我们跨境电商企业最为看重的是效率。在跨境购物体验中,心仪的商品到手时间的长短对消费者来说很重要。特别是在双11这种爆单节点,宁波企业能在家门口直接、快速完成商品的通关业务,对业务绝对是一种神助攻。”宁波易站通电子商务有限公司经理赵大勇告诉记者,因为方便而且有不少政策支持,公司还将原来从杭州口岸出关的商品,全部转回到了宁波。

此外,他认为宁波地区日用消费品制造业发达,双11无疑是一个向外输出国货和“宁波制造”概念的最好节点。“例如我们经营的服饰、日用品、数码用品、小家电中,有很大一部分是由本地企业制造的。双11的促销也必定会增加本地商品的海外销量,宁波口岸出口业务对于‘品牌出海’来说肯定有很大的协助作用。”

宁波口岸助阵双11

据宁波机场海关统计,自今年7月,宁波空港口岸跨境电商零售进出口业务正式运行以来,截至10月31日,共有103.7万单的商品从宁波口岸出发,货值2109.6万元人民币。在今年双11前后的一周时间里,每天约有10万单商品通过跨境电商零售进出口业务,送到境外消费者手中。

“尽管相对于进口业务来说,这一数量并不算大,但它背后的意义却是里程碑式的。”宁波机场海关相关负责人告诉记者,长久以来宁波跨境电商主要开展的都是进口业务,出口业务的拓展,不仅为宁波跨境电商开启了“双通道”,更刺激了他们在业务上的新探索。

据悉,目前宁波口岸跨境电商业务的目的地包括英国、德国、比利时、荷兰等,主要商品有服装、手机配件、手工工具、宠物用品等。近日,机场海关还开通了“宁波-萧山”跨境出口转关业务。充分利用长三角一体化优势,最大化整合航空物流资源。同时机场海关也在企业备案、政策解读等方面给予相关企业业务指导,帮助企业打通跨境电商商品出口各个流程,并给予企业相关政策优惠,以助阵跨境电商迎战海外双11大战。

● 相关新闻

保税区多重举措保驾双11

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 曹小琴 梅儒秋)双11在即,宁波保税区市场监管局近期推出多项举措,推进网络商品交易市场监管,努力营造安全放心的网络消费环境,全力护航跨境电商企业双11期间平稳运行。

为进一步确保消费者权益,保税区市场监管局结合消费体验和消费投诉举报工作中发现的问题,制定《宁波保税区关于加强跨境电商O2O线下自提店消费者权益保护的工作指引》。该《指引》从主体资质、经营场所、商品管理、消费者权益保护、业务规范、广告宣传、服务品质、纠纷调处等9个方面,对跨境线下自提店日常经营等进行系统梳理和规范。通过明确“九大”指引细则,促进宁波保税区跨境电商O2O线下自提店规范、健康发展,更好地保护消费者知情权等合法权益,进一步推进宁波保税区放心消费示范高地建设。同时,继续落实放心商店(网店)、7天无理由退货承诺等;加强对“放心消费维权工作站”的工作指导,健全相关工作制度,完善工作流程,为消费者提供“零距离”争议解决途径。

宁波有商机,欢迎来看看!

进博会期间,宁波·印尼经贸论坛在甬举办

本报讯(记者 严瑾 通讯员 费建明 钱芳)在第二届中国国际进口博览会于上海隆重举办之际,同处长三角的宁波,如何承接它的溢出效应?11月8日,宁波举办了一场“宁波·印尼经贸论坛”,邀请印尼经贸代表考察宁波、发现宁波、牵手宁波,共吸引了250家来自宁波和印尼的企业参与。

现场,印尼旅游与创新经济部副部长阿斯特丽德女士作了关于印尼本土零售业发展情况及印尼品牌产品出口中国的主题演讲,印尼OT集团(Orang Tua)业务发展区域总监芬尼女士,则分享了印尼本土品牌产品在中国的销售现状及未来预期。

“这是我们第一次来宁波,也是我们第一次走出印尼的国门!中国的市场广阔,我们想寻求一些合作的机会。”

宁波·印尼经贸论坛的会场门前,摆满了琳琅满目的印尼食品:咖啡、糖果、饼干……一见记者,印尼的PALAWA食品公司的经理Raghif,热情地向

向记者展示了一款带有红酒香气的咖啡豆,并表达了想用这些“明星产品”拓市中国的信心。

被称为“千岛之国”之一的印度尼西亚,凭借全球人口第四大国的红利,已成为“一带一路”沿线国家中耀眼的新星。得益于2010年中国-东盟自由贸易区启动的商机,中国同印尼的贸易往来不断深入。2018年,印尼在宁波主要贸易伙伴中位列新兴市场国家和地区的第六位,年进出口额为23.31亿美元,同比增长了42.5%。乘着政策的东风,越来越多的甬企在印尼发现了商机。

“煤炭是我司近年来与印尼贸易往来的主要品种之一,至今已累计进口近3000万美元。同时,我们还向印尼出口机械设备,主要是冶炼机械和瓦楞纸设备。经过长期考察和综合评估,我们有意向在印尼设立分公司,采取工贸结合的形式,在当地设立展厅,也是我们拓市的一种探索。”宁波华茂国际贸易有限公司总经理顾蔚军说。

2019浙江数字化车间/智能工厂 拟认定名单公布

13家甬企上榜

本报讯(记者 王心怡)推动企业智能化改造,成为宁波经济发展、新旧动能转换的重要抓手,其中,数字化车间和智能工厂是重中之重。近日,经企业申报、各地推荐、专家评审,拟认定杭州海康威视电子有限公司“智能视频终端离散型智能工厂”等114个浙江省数字化车间/智能工厂,其中有13家甬企。

它们分别是:雅戈尔服装制造有限公司的“年产13万套高端定制西服智能工厂”、康赛妮集团有限公司的“年产1500吨高档羊绒纱线智能工厂”、宁波杉杉新材料科技有限公司的“新能源汽车动力电池材料智能工厂”、万华化学(宁波)有限公司的智能工厂、海天塑机集团有限公司的“关键功能部件数字化车间”、宁波吉德电器有限公司的“洗衣机数字化车间”、爱柯迪股份有限公司的“年产2100万件汽车铝合金压铸件生产线”、宁波德昌电机制造有限公司的“年产180万台EPS电机数字化车间”、浙江佳贝思绿色能源有限公司的“年产10亿Wh新型锂电池生产线”、中银(宁波)电池有限公司的“碱性电池智能化车间”、宁波中意液压马

达有限公司的“年产40万台液压马达数字化车间”、延锋安道拓(宁波)座椅有限公司的“年产60万辆份汽车座椅数字化车间”、东方日升新能源股份有限公司的“年产500MW太阳能光伏组件生产线”。

据介绍,数字化车间是以生产对象所要求的工艺和设备为基础,以信息技术、自动化、测控技术等为手段,用数据连接车间不同单元,对生产运行过程进行规划、管理、诊断和优化。智能工厂则是通过系统集成、数据互通、人机交互、柔性制造和信息分析优化等手段,实现对多个数字化车间的统一管理与协调生产,同时对车间的各类生产数据进行采集、分析与决策,并将信息再次传送到数字化车间,实现车间精准、柔性、高效、节能生产。

记者了解到,日前,浙江出台了《浙江省数字化车间、智能工厂建设实施方案(2019年-2022年)》(以下简称《方案》),提出要以智能制造为主攻方向,加快企业数字化、网络化、智能化转型,提升发展质效,推动全省制造业高质量发展。

杭州点0571-88762709	程欢遗失浙江中医药大学学生证,学号201712203501021,声明作废	杭州奕坤建设工程有限公司遗失浙江增值税普通发票一份,发票代码033001800204,发票号码24390680,特此声明	嘉兴迪恩投资管理有限公司解散清算公告	杭州睿动广告有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
地址杭州丰岭路	遗失声明:嘉兴市菲勒电器有限公司履约保证金协议书一份,车架号1FM5K8FH4HGD29844,金额¥3000(叁仟圆整),特此声明作废	二位客户遗失湖州南浔裕荣房地产开发有限公司开具的新南浔孔雀城3期收据各一份,名字及收据编号:曹伊莱010-0043448,预约金,曹毅010-0043447,定金,金额都是10000元,声明作废	请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向嘉兴市南湖区人民法院883号联创大厦2号楼5层598室-1	义乌市涛泽针织有限公司遗失义乌市市场监督管理局2019年09月16日核发统一社会信用代码为91330782MA2ECCUL4J的营业执照正本,声明作废
广告	白富赐遗失浙江传媒学院学生证,学号171005118,声明作废	杭州轩之庭商务酒店有限公司遗失公章一枚,编号33010800056576,声明作废	杭州市江干区博博小吃店(税务登记号34222119781106151501)本公司清算组申报债权	杭州睿动广告有限公司遗失杭州市上城区市场监督管理局2008年7月8日核发注册号330102000024772的营业执照正、副本,声明作废
	杭州江干区直中百货有限公司遗失公章一枚,声明作废	白富赐遗失浙江传媒学院学生证,学号171005118,声明作废	汪大慎(宁波)电池有限公司“碱性电池智能化车间”、宁波中意液压马	金华市龙剑五金厂遗失公章一枚,编号3307030017874,声明作废